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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یلم نواعت تایلام نوناق رد یلفقرس دروم رد یتایلام یلاع یاروش هیرظن

8732/4/30 : هرامش
3/7/1369 : خروم

" یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه یار"
شخبرونرتکد یاقآ بانج ناونع سلجمو یقوقح روماردروهمج سیئر تنواعم مرتحم ماقم13/5/1369-14044 هرامش همان
یاهتایلام نوناق 255 هدام3دنبدانتسا هب یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم عاجرا بسح یئاراد و یداصتقاروما مرتحمریزو
هماندافم تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه 18/6/1369 خروم هسلجرد1366 هامدنفسا بوصم میقتسم
تسا هدش یلفقرس قح هبدیقم لحم یراذگاو قح یلم نواعت تایلام نوناق 2 هدامرد نوچ" هک تسا نیازا ترابعلاامجاروبزم
قحروبزم هرصبترداریزدشاب یم1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 73 هدام2 هرصبت عوضوم یراذگاو قحزا صخااذلف
. تسا کلم یراجت تیعقومایو لحم فرصت قحایو هشیپو بسک قحزا معا لحم یراذگاو
تسا یلفقرسزاریغ تراجتو هشیپ و بسک قح هک تسا نیادیومزین نابهگن مرتحم یاروش9/5/1363-1488 هرامش هیرظن
هک یقیقح صاخشا ینوکسم لحمدوب مزلالااو صاخشا هن تسا یراجت ناکم هب مئاقلاوصا یلفقرس قح هکنیا هب تیانعابو
نوناق یارجا یارب بطمو کینیلکو ناتسرامیب یئارادزج یلفقرس باستحااذهیلع.ددرگ یلفقرس لومشمزیندنراد بسک و هفرح
یلیصفت هشقنردزین یراجت یاه یربراک هکدشاب هدش عقاو یراجت ناکمرد هک تسا ریذپ ناکما یتروصرد یلم نواعت
بطمو کینیلک، ناتسرامیب یئاراد زج یلفقرس باستحا تروصنیاریغرد تسا یعیبط. تسا هدیدرگ صخشماهرهش
".درادنزوجم
:دیامن یم یار ملاعا یتآ حرشب صوصخ نیارد یسرربوروشزا سپ یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه
هبرظان هکرجاتسمورجوم طباور نوناق و1366و 1345 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نیناوقرد یلفقرس هکنیا هبرظن
بسح رظندروم موهفم یاربروکذم طبترم نیناوقردو تسا یفرع حلطصم کیو هتشادن ینوناق ناونع تسادروم
نوناق2 هدامرد جردنم) یلفقرس( هملکزا طابنتسا اذل، تسا هدش هدربراکب" هشیپو بسک قح"و" یراذگاو قح"ریباعتدروم
یم یراذگاو قح یفرع یانعم خیضوتروظنم هبو هتشادن یصیصخت هبنجروبزم هملک هک تسا نیا یزاسزاب یارب یلم نواعت
.دشاب
تیعقوم ظاحل هب1/7/1367 خیراترد هک یتروصرد کینیلک ای بطمای هاگنامردای ناتسرامیبدرومرد یلکروطب بتارم هبانب
قبطدیاب شزرا نیادنشاب هدوب) یلفقرس( لحم یراذگاو قح شزرا یاراد مکاح فرعو تاهباشمو قباوس بسحدوخ تیعضوو
.دوش هبساحم ثحبدروم نوناق تایلام لومشم ملاقازج یزاسزاب یارب یلم نواعت تایلام نوناق 5 هدام2دنب
رهاطدمحم         یعیمسربکا یلع     نارمعداژن یقتدمحم
شخبرونربکا یلع           یدیمحدومحم            یقازردمحم
یداهریمدیجم      هدازدیعس یلعدمحم         یدمحمرغصا یلع
1375 لاس -داژن ناساس گنشوهریما نیودت - یتایلام نیناوق هعومجم"
376-375 هحفص                          " یسدورف تاراشتنا
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هتسباو ینوناق داوم

-...

1369/07/03 :دنس خیرات
30/4/8732 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یفوتم درف ةجوز هیرهم *
پاچ تاسسوم تیفاعم*
فشکلا قح یتایلام تیفاعم*
هناخوراد*
ثرا اصافم*
هخروم 282 هرامش همانداد*

81/8/12
،یعافتناریغ سرادم تیفاعم*
... و اه هاگشناد
یتایلام ماکحا خسن دروم رد*
ینواعت یاهتکرش نوناق
دمآرد صیخشت یگنوگچ
تایلام یارب یراکنامیپ یاهتکرش
زور و تبث زور باستحا مدع*
تلهم ءزج ربمت قح تخادرپ
ینوناق
لاقتنا و لقن تیفاعم*
یاهلیبموتا یاه لاقتناو لقن*
یتلود
یهام دیص زا لصاح یاهدمآرد*
تلاآ بوچ دیلوت تیفاعم*
یلگنج
گنج قطانم رد تیلاعف لحم*
دشاب هدز

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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